Câu 1:  [0D4-5.7-2] (GK2 - K10 - Nhóm Word - 2021- 2022) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Lời giải
Chọn C
Bất phương trình 
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Điều kiện: 
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Vậy để bất phương trình 
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Câu 2:  [0D4-5.7-2] (GK2 - K10 - ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Tìm số giá trị nguyên của m để bất phương trình 
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Lời giải
Chọn A
Bất phương trình 
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Do đó không có giá trị nguyên nào của m thỏa mãn điều kiện bài ra
Câu 3:  [0D4-5.7-2] (GK2 - K10. ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Cho biểu thức 
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là tham số). Tìm các giá trị thực của tham số 
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Kết luận: 
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Câu 4:  [0D4-5.7-2] (GK2 - K10 - THPT Hai Bà Trưng - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Tìm 
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[image: image30.wmf].

¡


Lời giải
Yêu cầu của bài toán tương đương với: Tìm m để biểu thức 
[image: image31.wmf](

)

2

2140,

mxmxmx

-++³"Î

¡

(1)

Xét 
[image: image32.wmf]0

m

=

, (1) trở thành 
[image: image33.wmf]20,

xx

-³"Î

¡

, không thỏa mãn. Nên 
[image: image34.wmf]0

m

=

 loại.
Xét 
[image: image35.wmf]0

m

¹

, (1) tương đương với 
[image: image36.wmf](

)

2

2

0

'140

am

mm

=>

ì

ï

í

D=+-£

ï

î



[image: image37.wmf]2

0

0

1

3210

1

3

m

m

m

mm

m

>

ì

ï

>

ì

³

ïï

é

ÛÛ

íí

ê

-++£

ï

î

ï

ê

£-

ï

ë

î



[image: image38.wmf]1

m

Û³

. Vậy 
[image: image39.wmf]1.

m

³


Xem thêm tại Website VnTeach.Com 

https://www.vnteach.com
_1720107165.unknown

_1720107219.unknown

_1720108620.unknown

_1720108622.unknown

_1720108624.unknown

_1720108626.unknown

_1720108627.unknown

_1720108625.unknown

_1720108623.unknown

_1720108621.unknown

_1720108618.unknown

_1720108619.unknown

_1720107220.unknown

_1720107215.unknown

_1720107217.unknown

_1720107218.unknown

_1720107216.unknown

_1720107167.unknown

_1720107168.unknown

_1720107166.unknown

_1708248639.unknown

_1720107161.unknown

_1720107163.unknown

_1720107164.unknown

_1720107162.unknown

_1720107159.unknown

_1720107160.unknown

_1708248641.unknown

_1708248643.unknown

_1720107158.unknown

_1708248642.unknown

_1708248640.unknown

_1708248635.unknown

_1708248637.unknown

_1708248638.unknown

_1708248636.unknown

_1708230358.unknown

_1708230380.unknown

_1708230349.unknown

